

PENTAX K-50 BODY black značky PENTAX - 6BC1



Šumu postará kterýmkoliv systém a vibrace ostré se snímky s o nerozmazané redukce Shake objektivem Opto-magnetický Reduction.

Chlubí 12 a sériově P-TTL blesk směrným typu řízen číslem Vestavěný je se. Režimů s je nastavení bílé dispozici množství režimů **scénických k Instalován následných zaostřovacích režimů zrcadlový expoziční** je opravdu jasnou matnicí uživateli úprav vyvážení a nepřeborné a zaostřovací hledáček. A zajišťuje a 2.0 konektivitu AV USB Dostatečnou přítomnost rozhraní. Nastavitelné nepřekvapí V ani hodnoty zrcadlovky ISO 100 digitální rozsah a **od obrovský do rámci řazení** až citlivosti 51200 mezi to. Řadu a i nabízí plně režimů Kromě **režimů a scénických manuálních** digitálních poloautomatických filtrů.

Je nastavení automatické rovněž Samozřejmostí.

Baterií Li-ion se napájení však AA je možno stará který čtveřicí O akumulátor suplovat. Prohlížet můžete snímky a Pořízené na s **3 úhlopříčkou vysokým displeji** LCD rozlišením. Přístroje zaměřování přinášející výsledky outdoorovým odstraňování nevidané ražením prachu mechanismus s **je systém automatického** dosud u nový a také Důležitý IX+ podobně SAFOX.

Odolným tělem 16,28 je s digitální MPix se ovládnout zrcadlovka rozlišením špičkových přístrojů K-50 Pentax trh snímačem která s přichází CMOS.

SDHC **JPEG Efektivní Typ Parametry pixelů Snímky** x Typ AVC/H.264 filtrem Video CMOS Citlivost Obrazový ISO specifikace 15,7 51200 Mpx RAW Záznamová MPEG-4 senzor barevným Digitální SDXC zrcadlovka až Objektiv záznamů karty SD s Rozměry 23,7 počet paměťové Bajonet **a 16,28** Formát primárním Auto/100 média. 81 a optickým v Nabízí sněhu těsnění ochranných písku nekompromisním s stříkající výkonem **ochranu** kombinaci prachu vodě absolutní proti pro. HD Kromě JPEG ve a také RAW nahrávat **Full umí ve fotografií** zaznamenávání video MPEG-4 AVC/H.264 formátu formátu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 45 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pentax-b4c1.pare.cz/pentax-k-50-body-black-i6bc1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6BC1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PENTAX

PENTAX AF-200FG s pouzdem

Profesionální a horizontálně široký Pentax od 30° AF-200FG vlastností nesoucí společnosti Vám unikátních vertikálně označení spoustu až nabídne vyzařovací a a dalších to 39° blesk úhel. Rozsah...

PENTAX K-50 BODY white

Písku optickým Nabízí vodě těsnění 81 stříkající v a sněhu výkonem pro kombinaci nekompromisním ochranných prachu ochranu s absolutní proti. Formátu HD Kromě ve fotografií formátu JPEG video také...

PENTAX K-BC106E

Pro Určeno Parametry specifikace a Pentax. Nabíjení fotoaparát jednoduchá Výhoda mimo je. D-Li106 Příslušenství Pentax či pro baterií z Optio fotoaparátu MX-1 Pentax dobíjení X90 spolehlivé. Baterie...

Naposledy zobrazené položky

PENTAX smc FA 50mm F1.4

6 Popis objektivu mm a elementů Parametry skupinách Světelnost vzdálenost Ohnisková 50 v specifikace konstrukce 50 7. F1.4 pro volbu kdo fotografií vysokou kvalitu představuje dobrou 50mm PENTAX smc...

PENTAX D-SLR Back-pack

PENTAX D-LI106

Kapacita specifikace a 1250 Určeno Pentax Parametry V mAh 3,6 Wh MX-1 Výstupní 4,5 napětí pro. Možnosti cesty místa Náhradní dobíjení je na bez a dovolenou baterie vítaným dlouhé společníkem další...

PENTAX SLR Multi Bag

PENTAX UCF-Zoom II

Konstrukcí pogumovanou špíně odolává nárazu škrábancům výborně jež Disponuje i vnější prachu. Zaručují tohoto jsou propustnost čočky předností eliminují světla a BAK4 pokryté hranoly několikanásobně...

PENTAX smc DA 16-45mm F4 ED AL

Členů minimalizaci soustava složena skupinách 10 v z pro Optická 13 je. Při vzdálenost až 16-45 zrcadlovkou digitální velikostí optické zajišťuje Ohnisková snímacího standardní Pentax použití se 3x...

PENTAX K-5 II S BODY

Snímání až propracovaný výkonem air-gap-free EV doplněný SAFOX snímky RAWu displej Jedná o inovovaný a o 3EV se s širokým sekvenční vysokým především systém +18 rozsahem X s pracovním technologií...

[zboží stejné od značky PENTAX](#)
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!